INSTRUCOES

J00742

2020-09-22

PARA-BRISA ESPORTIVO DE LEXAN

GERAL
Kit n.°
58192-87A
Modelos

Esse kit foi projetado para uso em modelos 1987 e posteriores
com garfos de 39 mm e pestana de farol.

Requisitos de instalagao

NOTA

Sempre enxague a tela previamente com agua para remover
detritos sdlidos e amolecer a sujeira. Lave com um sabao
liquido suave, agua morna em abundancia e uma esponja ou
pano macio limpos. Enxague bem para remover todos os
residuos do sabdo. Seque com um pedaco de camurga, flanela
ou uma esponja umida para evitar manchas de agua.

Tinta, graxa: use uma compressa de algoddo impregnada de
aguarras e, em seguida, lave conforme descrito acima. Isso
também funciona para residuos de rotulos.

NOTA

Se houver um arranhdo ou abrasdo muito finos no seu
para-brisa é possivel minimiza-los com um polidor automotivo
sem silicone que néo precisa ser limpo. O polidor também ira
facilitar a limpeza. Esses produtos tendem a polir e preencher
os arranhébes, tornando-os invisiveis: polidor e selante Harley
Glaze (n.° peca 99701-84), Cera em Pasta da Johnson, Mirror
Glaze da Meguiar’s, Cera Simonize.

| AVISO

Os para-brisas Harley-Davidson sao feitos de Lexan. O
Lexan é um material mais duravel e resistente a distorgao
do que outros tipos de materiais de para-brisa de
motocicletas, mas mesmo assim requer atengao e cuidado.
A falta de cuidado adequado do Lexan podera causar
danos ao para-brisa. (00230b)

Conteudo do kit

Tabela 1. Contetido do kit

Descrigao Qtd. Descrigao Qtd.

Abracadeira em U,

25 mm 2 Bucha de borracha 4

Porca, 3/8 pol. Por- 2 whizlok, 10-32 pol.

ca Arruela

whizlok, chanfrada 4 Pino vertical, curto

Espacador hemisfé- Abragadeira de

fico 2 garfo, 39 mm com 2
porca

Parafuso olhal, 3/8-

16 pol. x 25 mm 2 Suporte em L 2

J00742

Tabela 1. Contetido do kit

Descrigao Qtd. Descricido Qtd.
Parafuso, Allen,
Arruela de 2 cabega abaulada, 2
pressao, interna 1/4-20 pol. x 19
mm
Tampa de encaixar 2 quela, lisa, DI 1/4 2

Parafuso, nylon,

10-32 pol. x 25 mm Pino vertical, longo 2

Arruela, concava Para-brisa
Arruela, lisa, 4 mm
x 3/4 pol.
INSTALACAO
NOTA

Essa instalagdo requer uma chave de fenda de cabeca chata,
uma chave inglesa 9/16 pol. e uma chave de boca sextavada
3/16 pol.

1. Veja a figura 1. Apoie o para-brisa sobre uma superficie
ndo abrasiva e encaixe um pino vertical em cada soquete.
NAO USE OLEO, GRAXA NEM SILICONE. Use agua ou
saliva como lubrificante.

1143348

—_—

—_—

-

Empurre com forga
2. Sem o6leo e sem graxa

€5 Muitas das pecas e acessorios Harley-Davidson sao fabricados com o uso de plasticos e metais, os

Figura 1. Pinos verticais no para-brisa

2. Veja a figura 2. Posicione a abragadeira em "U" (6) ao

redor do segmento vertical do guiddo com o lado aberto
da abragadeira em "U" virado de modo geral para a frente.

3. Coloque o espacador hemisférico (2) e a arruela de

presséao interna (3) no parafuso olhal (1).

4. Deslize o parafuso olhal (1) através da parte de baixo da

abracadeira em "U" (6) vindo do lado de fora do guidao.
Ao mesmo tempo, insira duas arruelas chanfradas (4) no
parafuso olhal dentro da abracadeira em "U" (com os
chanfros voltados um para o outro), um em cada lado do
guidao.

quais podem ser reciclados. o
Por favor, descarte materiais com responsabilidade.


https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=pt_BR&ref=J00742

5. Insira as porcas whizlok (5) no parafuso olhal (1), sem
apertar.

1143349

Parafuso olhal

Espacgador hemisférico
Arruela de pressao interna
Arruela chanfrada

Porca whizlok, 3/8-16
Abragadeira em "U"

ook ON=

10.

1.

12.

13.

Veja a figura 4. Deslize o pino vertical para dentro do olhal
do parafuso olhal e aperte as porcas nos parafusos olhais
até que estejam bem ajustadas.

Monte os suportes inferiores na seguinte ordem (da frente
para tras): parafuso de nylon (2), arruela céncava (3),
arruela lisa (4), bucha de borracha (5), para-brisa, bucha
de borracha (8), arruela lisa (7), suporte em L, porca
whizlok (6).

Alinhe o para-brisa no angulo desejado e certifique-se de
que esteja centrado de lado a lado. A gaxeta deve estar
apoiada na tampa do farol.

Aperte as ferragens na seguinte ordem: parafusos olhais,
parafusos de nylon, e, em seguida, os parafusos da
abragadeira do garfo.

Instale as tampas de encaixar (1) nos parafusos de nylon

().

Figura 2. Monte a abracadeira em "U"

6. Veja a figura 3. Estique as abragadeiras do garfo (4) e
coloque-as em volta da parte superior dos tubos do garfo
de forma para o lado plano fique voltado para fora e
apontando para a frente; aperte as abragadeiras nos
garfos.

7. Aparafuse os suportes em L (3) nas abracadeiras do garfo
com os parafusos sextavados (2) e as arruelas lisas (1).
As extremidades dos suportes em L devem apontar para
fora.

8. Nao aperte os parafusos totalmente.

1143350

Arruela lisa, DI 1/4 pol.

Parafuso Allen de cabega abaulada com sextavado
interno, 3/4 pol.

3. Suporte em L

N =

1143351

Tampa de encaixar
Parafuso de nylon
Arruela concava
Arruela lisa, n.° 10
Bucha de borracha
Porca whizlok, 10-32
Arruela lisa, n.° 10
Bucha de borracha

ONoaRODN=

4. Abracgadeira do garfo com porca

Figura 3. Monte o suporte inferior

2/2

Figura 4. Monte o para-brisa

J00742



	GERAL
	Kit n.º
	Modelos
	Requisitos de instalação
	Conteúdo do kit
	INSTALAÇÃO


